



Для немедленной публикации: 21.04.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НАЧАЛЕ СТРОИТЕЛЬСТВА В РАМКАХ ПРОЕКТА ПО ПОВЫШЕНИЮ УСТОЙЧИВОСТИ К НАВОДНЕНИЯМ В ГОРОДЕ КЛЕЙТОН, ОКРУГ ДЖЕФФЕРСОН

4 млн долларов выделяются на стабилизацию береговой линии вдоль реки Св. Лаврентия, защиту часто используемой общественной инфраструктуры и укрепление безопасности населения

Проект осуществляется в рамках инициативы штата Нью-Йорк по обеспечению устойчивости и экономического развития стоимостью 300 млн долларов.

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о начале строительства в рамках проекта по защите от наводнений в городе Клейтон (Clayton), округ Джефферсон (Jefferson). На осуществление проекта была выделена субсидия в размере 4 млн долларов США в рамках осуществляемой штатом [Инициативы по повышению экологической устойчивости и экономическому развитию](#) (Resiliency and Economic Development Initiative) экосистемы озера Онтарио, причем после завершения этот проект поможет смягчить последствия будущих наводнений и повысить устойчивость береговой линии в популярной туристической зоне.

«Мы привержены инвестированию в проекты, которые повысят устойчивость и предотвратят появление ущерба от экстремальных погодных условий в наших прибрежных общинах, – **заявила губернатор Хокул.** – Реализуемый в городе Клейтон проект поможет произвести важнейшие ремонтные работы на часто используемых объектах общественной инфраструктуры и повысить устойчивость береговой линии, чтобы защитить бизнес и местных жителей, а также укрепить общественную безопасность. Модернизация инфраструктуры имеет решающее значение для повышения качества жизни и безопасности и поддерживает усилия по восстановлению нашего края и укреплению экономики для будущих поколений».

В 2019 году уровень воды в реке Святого Лаврентия достиг рекордно высокого уровня, что привело к разрушительным наводнениям в населенных пунктах, расположенных вдоль береговой линии реки. Эти события привели к разрушению общественной инфраструктуры и ограничению возможностей посещения

популярных туристических мест, таких как Набережная (Riverwalk) и Муниципальная пристань в гавани Клейтона (Clayton Harbor Municipal Marina), что негативно сказалось на общественной безопасности и местной экономике.

Набережная и муниципальная пристань города Клейтона являются важными элементами прибрежной экономики города, занимая примерно 1250 футов (381 м) побережья реки Св. Лаврентия (St. Lawrence River). Постоянные воздействия ветра и волн вкупе с частым повышением уровня воды, происходящим в этом регионе, привели к разрушению отдельных частей прибрежной зоны. Вымывание почвы привело к образованию многочисленных провалов вдоль берега. Возникшие вследствие этого неустойчивость и разрушения подвергают опасности общественную инфраструктуру в целом.

Чтобы устранить ухудшение состояния береговой линии в будущем и отреагировать на опасения граждан, связанные с обеспечением безопасности, проектом запланирован ремонт и модернизация 480 футов (146 м) побережья между Фринк Парком (Frink Park) и Муниципальной пристанью, что также обеспечит защиту Набережной и отеля Harbor Hotel. Работы включают:

- Установку заграждений для сведения к минимуму возможной эрозии береговой линии;
- Ремонт Набережной вдоль указанного участка берега; и
- Размещение дождевых садов для повышения качества воды.

Комиссия REDI выделила городу более 4,6 млн долларов для реализации всех трех проектов. Строительство в рамках первого проекта по повышению экологической устойчивости – модернизация Верхней площадки (Upper Landing) стапелей на острове Гриндстон (Grindstone Island) – началось в 2022 году, и работы продолжаются.

Руководитель Департамента охраны окружающей среды штата Нью-Йорк (New York State Department of Environmental Conservation) и сопредседатель комиссии REDI, Бэзил Сеггос (Basil Seggos): «Программа REDI продолжает работу по укреплению устойчивости штата к экстремальным наводнениям и погодным явлениям. Благодаря непрекращающейся поддержке губернатора Кэти Хокул штат Нью-Йорк стимулирует экономическое развитие, укрепляет сферу здравоохранения, осуществляет защиту дикой природы и береговой линии в населенных пунктах, подверженных наводнениям вдоль озера Онтарио и реки Св. Лаврентия. Проект ремонта Набережной и Муниципальной пристани в гавани Клейтона является еще одним примером приверженности властей штата обеспечению подготовленности региона к будущим последствиям изменения климата».

Секретарь штата Нью-Йорк Роберт Дж. Родригес (Robert J. Rodriguez): «Этот проект очень важен для защиты города Клейтона и окружающих его районов от наводнений. Мы с радостью наблюдаем, как, после тщательного планирования, 3-

миллионная субсидия способствует осуществлению нового проекта по укреплению береговой линии для смягчения последствий наводнения вдоль реки Св. Лаврентия. Обеспечение постоянного доступа граждан к береговой линии очень важно для превращения Набережной и Муниципальной пристани в гавани Клейтона в популярные места отдыха. Муниципалитет Клейтона был идеальным партнером Департамента Штата, а это еще один пример совместно проводимых мероприятий по долговременному укреплению и устойчивому экономическому развитию береговой линии».

Сенатор штата Марк Вальчик (Mark Walczyk): «Клейтон успешно осуществлял предыдущие проекты REDI, укрепившие местное сообщество и проявившие его богатую историю. Ремонт Набережной, укрепление береговой линии и принятие необходимых мер по предотвращению возможных повреждений – это подарок как для Клейтона, так и для округа Джефферсон (Jefferson)».

Член Законодательного собрания Скотт Грей (Scott Gray): «Набережная играет важную роль, определяя привлекательность центра Клейтона. Она является отличным местом для живописной прогулки вдоль реки и местом, где можно оставить лодку, чтобы насладиться другими зонами отдыха в этом районе. Экологическая устойчивость набережной чрезвычайно важна для процветания туризма в Клейтоне».

Председатель округа Джефферсон Уильям Джонсон (William Johnson): «Ремонт набережной и стабилизация береговой линии являются важными проектами не только для города Клейтона, но и для региона Тысячи островов (Thousand Islands). Мы благодарим губернатора Хокул и комиссию REDI за их постоянную поддержку и приверженность делу повышения устойчивости округа Джефферсон».

Мэр города Клейтона Ланс Петерсон (Lance Peterson): «Мы с нетерпением ждем начала долгожданных работ по ремонту и укреплению береговой линии вдоль Набережной и до отеля. Взаимодействие муниципалитета с властями штата Нью-Йорк и комиссией REDI трудно переоценить – все мы работали для достижения общей цели по возрождению города, который сможет противостоять экстремальным погодным условиям и наводнениям».

В ответ на масштабные наводнения вдоль берегов озера Онтарио и реки Святого Лаврентия штат Нью-Йорк создал Инициативу по повышению экологической устойчивости и экономическому развитию (REDI) для повышения жизнестойкости прибрежных населенных пунктов и укрепления экономического развития в регионе. В рамках инициативы REDI было создано пять Региональных комитетов по планированию (Regional Planning Committees), в которые входят представители восьми округов: Ниагара (Niagara) и Орлеан (Orleans), Монро (Monroe), Уэйн (Wayne), Каюга (Cayuga) и Осуиго (Oswego), Джефферсон (Jefferson) и Сент-Лоренс (St. Lawrence). В их задачи входит определение местных приоритетных задач, рисков, связанных с инфраструктурными и другими объектами, и угроз

общественной безопасности. В рамках инициативы по обеспечению экологической устойчивости и экономическому развитию (REDI) штат выделил 300 млн долларов США на благо сообществ и с целью повышения устойчивости к наводнениям в районах вдоль берегов озера Онтарио (Lake Ontario) и реки Святого Лаврентия (St. Lawrence River), страдающих от наводнений.

За все время действия программы REDI с весны 2019 года было выделено финансирование для 134 местных и региональных проектов, включая 33 проекта на стадии проектирования, 46 проектов на стадии строительства и 55 завершенных проектов.

Для получения дополнительной информации, профилей проектов и новостей программы REDI нажмите [здесь](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)